

# 社會責任政策宣示

艾訊股份有限公司為專業工業電腦產品製造之企業,自創立以來深刻了解員工與供應商夥伴為企業永續發展中最重要的資產,因此在公司產品之研發、製造、測試、銷售過程中,應善盡企業社會責任,並遵行相關法規、國際標準與客戶要求:

#### 在此承諾我們的社會責任總體政策為:

- 符合客戶及法令要求,維護員工人權。
- 採取最高廉潔道德標準,作為從事商業經營及員工操守準則。
- 確保工作環境及作業安全,以零災害為目標。
- 落實綠色環保政策,以達永續經營。
- 設計並執行符合法令及客戶要求之管理系統,減輕經營風險並持續改進。

# 在此承諾我們的勞動與人權政策為:

- 不使用童工,不使用強迫、抵債或非自願的勞工。
- 與勞工建立正規且可自由選擇的雇傭關係。
- 工作及休息時間符合勞基法規定。
- 支付給員工的薪資福利符合所有適用的法令。
- 公平對待與尊重每位員工,不得以體罰、威脅、悔辱、虐待等不人道方式對待。
- 提供平等的工作機會,不因種族、膚色、年齡、性別、性傾向、殘疾、國籍、懷孕、宗教、政治背景、社團成員、婚姻或其 他法律規範等有所歧視。
- 尊重員工言論自由及結社自由,以及集體談判的權利,建立申訴管道,保障員工不受報復及威脅。
- 提供安全衛生的工作條件與處所。
- 遵守當地適用之相關勞動法令、客戶規範,以及國際準則。

## 在此承諾我們的環境政策為:(同 ISO 14001)

- 環保無限 Environmental Protection Infinity
- 資源永續 Natural Resources Sustainable

#### 在此承諾我們的職安衛政策為: (同 1SO 45001)

● 『遵法施教、溝通參與、管控風險、提升續效』

## 在此承諾我們的誠信經營政策為:

公司應本於廉潔、透明及負責的經營理念‧制定以誠信為基礎之政策‧並建立良好之公司治理及風險控管機制‧以創造永續發展之經營環境。本公司依循董事會通過之"艾訊股份有限公司道德行為準則"、"公司誠信經營守則"、"艾訊股份有限公司誠信經營作業程序與行為指南"等政策‧進行宣導及推動執行作業。

匆 巛 ‡田

是秦氏

艾訊股份有限公司 中華民國 110 年 10 月 01 日